



Številka: 530-0009/2022-22

Datum: 28.06.2022

**INSTITUT JOŽEF STEFAN**  
**JAMOVA CESTA 39**

**1000 LJUBLJANA**

**Za dr. Dušan Žigon**  
operativni vodja ELME za kemijo

---

Zadeva: **PRIMERNOSTI UMESTITVE ČISTILNE NAPRAVE LOGATEC V PROSTOR**

Spoštovani dr. Dušan Žigon,

na vas se obračamo z vprašanjem v zvezi z lokacijo ČN Logatec s 14.900 PE in z njo povezano napravo za sušenje komunalnega blata, ki smo jo v lanskem letu namestili ob čistilni napravi. Predvsem slednja povzroča za okoliške prebivalce zelo moteč neprijeten vonj, zaradi česar sta bila sklicana že dva protestna zbora krajanov, na katerih je bilo izpostavljeno tudi vaše ime.

Čistilna naprava Logatec se nahaja v naselju Logatec (v bližini Osnovne šole 8 talcev Logatec, vrtca, športne dvorane in soseske stanovanjskih blokov). Z njo je preko transportnega cevovoda povezana sušilna naprava nemškega proizvajalca NEW Eco-tec Verfahrenstechnik GmbH (model naprave je NEWtainer® SDryer kx – 100/100.5). Napravo sestavljata dva kontejnerja in pralnik zraka, vstopna kapaciteta znaša do 125 kg komunalnega blata/uro (max. 3 tone/dan), izstopna kapaciteta pa do 25 kg komunalnega blata/uro (max. 600 kg/dan). Naprava obratuje na zemeljski plin. Čistilna naprava Logatec letno proizvede okrog 700 ton dehidriranega blata z okrog 20 % suhe snovi. Po sušenju v sušilni napravi je količina blata približno štirikrat manjša, posušeno blato vsebuje okrog 90 % suhe snovi.

Ob zagonu naprave v Sloveniji ni bilo predpisa, ki bi določal mejne koncentracije za emisije vonja, prav tako za tako majhno napravo ni bilo potrebno pridobiti okoljevarstvenega dovoljenja glede emisij snovi v zrak. Aprila letos je bila sprejeta novela Uredbe o emisiji snovi v zrak iz nepremičnih virov onesnaževanja, ki po novem določa tudi mejne vrednosti za emisije vonja.

Glede na to, da so okoliški prebivalci kmalu po zagonu naprave pričeli opozarjati na smrad, ki izhaja iz sušilne naprave in da smo bili primorani napravo v mesecu maju 2022 začasno zaustaviti, nas zanima sledeče:

- Na kakšen način je mogoče preveriti, ali je obratovanje naše sušilne naprave v skladu z mejnimi vrednostmi koncentracije vonja, določenimi v uredbi (torej ali naša naprava čezmerno obremenjuje okolje z emisijami vonja)?
- Ali obstajajo tehnične rešitve, s katerimi bi emisije vonja lahko preprečili oziroma jih zmanjšali do te mere, da sušilna naprava ne bi bila več moteča za okoliške prebivalce?
- Ali nam lahko pomagate poiskati primernejšo lokacijo tako za premično napravo za sušenje komunalnega blata (takoj) in tudi primernejšo lokacijo za prestavitev same ČN Logatec izven urbanega okolja (dolgoročno)?



KOMUNALNO PODJETJE  
LOGATEC d.o.o.  
Tržaška 27, 1370 Logatec

Tel: 01/750-81-10, fax: 01/750-81-11

e-pošta: info@kp-logatec.si

<http://www.kp-logatec.si>

Za odgovore na naša vprašanja in za pripravljenost sodelovanja pri iskanju najboljših rešitev se vam že vnaprej zahvaljujemo. Če utegnete, ste lepo povabljeni tudi na sedež podjetja, da se podrobneje pogovorimo o problematiki.

Direktor:  
Božidar Resnik, univ. dipl.inž. str.



KOMUNALNO PODJETJE  
LOGATEC d.o.o.  
Tržaška 27, 1370 Logatec